Financial Aid Fair 2006 Survey - March 7th

What is your current classification?

Texas A&M International University

Counts Percent
Valid  High School Senior 841 77.4
College Freshman 72 6.6
College Sophomore 35 3.2
College Junior 47 43
College Senior 69 6.3
Post-Baccalaureate 23 2.2
Total 1087 100.0
Financial Aid Night
Counts Percent
Valid 932 85.7
Financial Aid Night 155 14.3
Total 1087 100.0
Newspaper
Counts Percent
Valid 1045 96.1
Newspaper 42 3.9
Total 1087 100.0
Postcard/Letter
Counts Percent
Valid 861 79.2
Postcard/letter 226 20.8
Total 1087 100.0
Television
Counts Percent
Valid 1070 98.4
TV 17 1.6
Total 1087 100.0
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Texas A&M International University

Financial Aid Office

Counts Percent
Valid 977 89.9
Financial Aid Office 110 10.1
Total 1087 100.0
Counselor
Counts Percent
Valid 331 30.5
Counselor 756 69.5
Total 1087 100.0

Were the booth representatives' helpful in answering you questions about the
various forms of financial aid (grants, scholarships, loans and work study)?

Frequency Percent
Valid No 12 1.1
Yes 1065 98.9
Total 1077 100.0

Was the financial aid presentation satisfactory in answering your questions about the various
forms of financial aid(grants, scholarships, loans, and work study) available to students?

Counts Percent
Valid No 14 1.3
Yes 1068 98.7
Total 1082 100.0

Are you aware that the Financial Aid Office staff is available to assist you in completing and
submitting your financial aid application(FAFSA) no matter what school you plan to attend?

Counts Percent
Valid No 46 4.1
Yes 1073 95.9
Total 1119 100.0

Have you heard of the B-on-Time Program and its availability?

Frequency Percent
Valid No 315 226
Yes 1079 77.4
Total 1394 100.0
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Texas A&M International University

l.oans By Web: Did you find the process to submit the Stafford Loan Program application
on-line easier and faster than submitting a paper application?

Frequency Percent
Valid N/A 205 19.7
No 160 15.4
Yes 677 64.9
Total 1042 100.0

How do you rate the process for dropping off paper work at the Financial Aid Office Front Counter?

Counts Percent
Valid Poor 4 4
Bad 6 B
Average 133 126
Good 600 b7.2
Excellent 306 29.2
Total 1049 100.0
Overall, how would you rate the Financial Aid Fair?
Counts Percent
Valid Poor 0 .0
Bad 2 2
Average 71 6.6
Good 416 38.8
Excellent 582 543
Total 1071 100.0
Institutional Research 12/19/2006 Page 3




